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Mitteilungen 

 

 Verbandsversammlung Sparkassenzweckverband 

Stadtverordnetenvorsteherin Friedrich gibt bekannt, dass der Stadtverordnete 

Oliver Schmolinski (SPD) sein Mandat in der Verbandsversammlung des 

Sparkassenzweckverbandes mit Ablauf des 31. Juli 2017 niedergelegt hat. 

Als Wahlleiterin für die Wahl der Mitglieder der Stadt Kassel in die 

Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes Kassel stellt sie sein 

Ausscheiden und das seines persönlichen Vertreters, Herrn Norbert Sprafke, 

fest. Entsprechend dem Wahlvorschlag der SPD-Fraktion vom 25. Mai 2016 

rückt nach als Mitglied Frau Dr. Isabel Carqueville und als deren persönliche 

Vertreterin Frau Petra Ullrich. 

 

Stadtverordnetenvorsteherin Friedrich gibt bekannt, dass der Stadtverordnete 

Herman Hartig (SPD) aus der Verbandsversammlung des 

Sparkassenzweckverbandes mit Ablauf des 21. Juli 2017 ausgeschieden ist. 

Als Wahlleiterin für die Wahl der Mitglieder der Stadt Kassel in die 

Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes Kassel stellt sie sein 

Ausscheiden und das seines persönlichen Vertreters, Herrn Volker Zeidler, fest. 

Entsprechend dem Wahlvorschlag der SPD-Fraktion vom 25. Mai 2016 rückt 

nach als Mitglied Herr Patrick Hartmann und als dessen persönliche Vertreterin 

Frau Helene Freund. 

 

 Schlussbericht der 199. Vergleichenden Prüfung „Hessentag“ 

Stadtverordnetenvorsteherin Friedrich gibt bekannt, dass sie in Vertretung der 

Stadtverordnetenversammlung von Oberbürgermeister Geselle den 

Schlussbericht der 199. Vergleichenden Prüfung „Hessentag“ vom Hessischen 

Rechnungshof erhalten hat. 

Je ein Exemplar der Ausfertigung einschließlich Anschreiben und Anlage hat sie 

am 25. August 2017 den Fraktionen und fraktionslosen Stadtverordneten 

übersandt. 

Die Mitglieder der Fraktionen können den Bericht in ihren Fraktionsbüros 

einsehen. 

 

 

 

 

 

 

 

Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




